



作文天地 开栏有话

文字之美,美在词组、美在句子、美在篇章。“文章千古事,得失寸心知”,作文作为“千古文章”的雏形,是中小学生语言组织能力最直接的检验,对提高文学修养、增强文化底蕴有着不可磨灭的功劳。对此,郑州晚报TOP学习特此开设“作文天地”栏目。

在这里,你可以尽情挥洒才情;在这里,你可以只管直抒胸臆。我们不限体裁、不设框架。你手写你心,你笔抒你情。只要你文字优美、句子流畅、思想独立,我们都会为你点赞,为你欢呼。来吧,投稿到邮箱 zzwbtg@sina.com,让我们为你的才情折服,为祖国文字之美惊讶。

天安门广场看升旗

郑州市惠济区东风路小学四(4)班 梁恒

在天安门广场看升旗仪式,是许多人的梦想,还没到北京,我就决心一定要亲眼看一下升旗仪式。

“快起床!要去看升旗了,去得晚,就只能看到人头了!”凌晨3点,我就被妈妈叫醒。窗外,黑沉沉的,像被一张不透光的黑布给罩住了似的。我飞快地穿好了衣服,胡乱洗了把脸,连鞋带都没有系好,一路小跑跟着爸爸妈妈坐上车,向天安门广场驶去。

下了车,过了安检,天安门广场国旗台围栏外已经围了里三层外三层的人,旅游团五颜六色的导游旗已经汇成了海洋,大家都在焦急地等待着那庄严的一刻。

东方的天边渐渐发白了,云朵由深红变成浅红,长安街上的路灯由光亮变

成暗淡。“来了!”人群中有人激动地喊了一句。“刷”的一下,大家的目光都转向了天安门金水桥,只见国旗班护卫队队员们英姿飒爽,昂首挺胸,步伐整齐划一,干净利落,雄壮嘹亮的国歌开始响起,人们踮起了脚尖,仰着脸,千万双眼睛都盯着那鲜艳的五星红旗,像是向日葵仰望着金光灿灿的太阳,脸上满是兴奋,眼中全是激动。我的心激动得“砰砰”乱跳,和着国歌的节奏,大家都在不由自主地合唱着伟大的国歌。那一刻,快乐、兴奋、激动,说不清是什么东西堵住了我的嗓子眼。

在震耳的欢呼声中,国旗缓缓升到了上空,刺破了黑暗,如同一道刺眼的阳光,在风中猎猎作响,飘扬在天安门广场的上空。 指导老师:张莉

麻辣点评:我们小时候写过的作文,《一件小事》《难忘的一天》《最崇敬的人》,《天安门广场看升旗》应该也算是一个吧,☉_☉。



红领巾相约中国梦

——金水区纬一路小学新队员入队仪式

近日,金水区纬一路小学举行了第65个建队日纪念活动,255名一年级同学光荣地加入了中国少年先锋队组织。

在“红领巾相约中国梦”新队员入队仪式上,255名一年级同学面带笑容,怀揣着欣喜与激动,在激昂的出旗曲中,由五年级的大哥哥大姐姐为他们戴上了鲜艳的红领巾。入队仪式中,学校德育处主任武艳玲宣布了新入队队员和新建中队名单,当鲜艳的红领巾佩带在他们的胸前时,新队员的脸上都洋溢着激动与自豪。一年级新队员代表发言,表达了全体新生的兴奋与激动,并用稚嫩的话语表决心。最后,由学校副校长孔珂代表全体老师们表达了对入队新生的祝福并对新队员提出了希望:树立理想、热爱学习、热爱科学、强健体魄、健全人格、勇于实践,并号召大家用自己的行动证明



自己无愧于少先队员这个神圣的称号。通过本次入队仪式,新队员进一步提高了对中国少年先锋队的认识,也对自己未来的行动树立了新的目标。 郑州晚报记者 唐善普 通讯员 武艳玲 文/图



两把青菜

农科路小学 四四班刘一飞

下午,妈妈带我去理发,在回来的路上我们边走边逛,走到小区门口时天已经快黑了,马路两边摆满了各种车辆,卖菜的、卖水果的、卖馒头的,还有卖各种小吃的,真像一个热闹的小集市。

我们正走着,忽然听到有人和妈妈打招呼:“这么晚才回来呀,要青菜吗?就剩几把了。”我扭头一看,原来是一位老爷爷,花白的头发,个子不高,黑黑瘦瘦的。他身旁放着一辆不大的三轮车,上面还有几把不太新鲜的青菜。我小声问妈妈:“他怎么认识你呢?”“我经常买他的菜,时间久了就熟悉了。”妈妈说着走了过去,对卖菜的爷爷说:“这么晚了还没回去呢?给我装两把青菜吧。”“还剩这几把菜,想处理了再回去,这菜虽说不太新鲜了,但还能吃。”卖菜的爷爷边把菜

递给妈妈边说。

拿着菜我边走边问妈妈:“刚才你还说今天不用买菜,怎么又买了?”妈妈说:“这位卖菜的爷爷是从农村来的,他卖的菜大多是自己种的,每天一大早就出门了,天黑才回家,挺辛苦的。况且现在就剩几把青菜了,早点处理掉就可以早回家,如果带回家吃不了就得扔掉,他会很心疼的,也很可惜呀。我们买他两把菜也算给他帮了一点儿小忙吧。”听了妈妈的话,我觉得很有道理。

回到家,我们把青菜挑拣了一下,做了一盘蒜蓉炒青菜。吃着绿油油、香喷喷的菜,我有些激动,有机会帮助别人真是一件幸福的事,以后遇到类似的事情,我一定会尽自己所能去帮助别人。

辅导老师 朱巍

麻辣点评:父母永远是孩子的第一任老师,言传身教的威力不必赘言,小事情蕴含大道理!



未来的汽车

郑州市金水区黄河路二小四一班 鲁宇锋

大家好!我,是未来重要的交通工具——全能汽车。

在公元2222年我在中国郑州“鲁宇锋博士全能汽车研究所”被218岁的鲁宇锋博士亲自开下试验台。对,你没看错,就是218岁的鲁博士,就是那个发明了“人类青春延长剂”的鲁博士。他还痴迷“全能汽车”的改装以及研发,终于在他218岁生日的这一天给自己以及全人类送上了一份令世界为之震惊的礼物。

我和以前的汽车可不一样,以前的汽车不管是烧汽油还是用蓄电池,都会给大自然造成污染,而我荧光绿的车身就是一块超薄的大型太阳能电池,配合深蓝色的车舱、银色的大灯、流线型的椭圆车身,在阳光下看上去像一艘微型飞船。

我是全声控的,车舱内没有

座椅,主人打开车门只要对我说:“5名乘客。”我就会自动升起5个座椅,如果还有更多乘客,只要主人告诉我人数,我的车身还可以再加长并增加更多的座位。至于目的地,只要主人开口告诉我,我就会自动选择最快的路线。

我还有防弹反弹玻璃,防弹就不用说了,反弹就是把敌人打过来的子弹又反弹给对方,鲁博士说这叫“以其人之道,还治其人之身”。

我还有个功能,就是自助“随身小助手”,当你急着出差的时候,我随身的小机器人会帮你迅速地收拾好随身行李。

对了,鲁博士说我有着荧光绿的车身,只用太阳光当能源,要叫我“太阳之光”,可我觉得这名字太老土了,你们有什么好的建议吗?

麻辣点评:想象力永远值得鼓励!教育就是让孩子的思想自由流淌,就像是一棵树摇动另一棵树,一朵云推动另一朵云,一个灵魂唤醒另一个灵魂。

